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De afgelopen periode heeft Valentijn al verschillende 

handelingen als kinderburgemeester mogen verrichten. Zo 

heeft hij onder andere de ‘Komma van Kortgene’ mede onthuld, 

Sinterklaas welkom geheten, een toespraak gehouden tijdens de 

nieuwjaarsreceptie en een eerste paaltje in de grond geslagen 

van het nieuwe bouwproject ‘Klavertje 4’. 

Naast deze activiteiten zit Valentijn niet stil, want hij werkt druk 

aan zijn eigen project: De sportbox. Binnenkort hoopt Valentijn 

hier meer over te kunnen delen met u. Houd hiervoor onze 

website of sociale kanalen in de gaten.

Wilt u kinderburgemeester Valentijn uitnodigen voor een 
toespraak, opening of andere activiteit, dan kunt u uw uitnodiging 
sturen naar: kinderburgemeester@noord-beveland.nl.  
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Vanaf november 2024 is Valentijn de la Chambre de 

nieuwe kinderburgemeester in de gemeente Noord-

Beveland. Valentijn is 12 jaar, zit op basisschool de 

Vliete en woont in Wissenkerke. Zijn hobby´s zijn 

onder andere zeilen, wielrennen en mountainbiken.

Geslaagde nieuwjaars-
editie Open Tafels

Valentijn de la Chambre

Ruim 250 inwoners, verdeeld over de zes kernen, 

zijn in januari samengekomen om te genieten van 

een gratis diner tijdens een van de Open Tafels. 

Kinderburgemeester

Open Tafels

De Open Tafels waren erg gezellig en er werd samen getoost 

op het nieuwe jaar. Tijdens de bijeenkomst werd ook toelichting 

gegeven op de activiteiten in de dorpshuizen, eenzaamheid en  

het declaratiefonds. De Open Tafels zijn voor deze keer gratis 

aangeboden. Bij de gebruikelijke edities van de Open Tafel per 

kern, draagt de gemeente maandelijks ook bij in de kosten. Het 

college van burgemeester en wethouders wil alle aanwezigen 

nogmaals bedanken voor hun aanwezigheid. Ook bedanken zij 

de dorpshuisbeheerders en slagerij Verburg voor hun inzet voor 

wederom een geslaagde nieuwjaarseditie van de Open Tafels!

Open Tafels
De Open Tafels bestaan intussen al sinds 2016. De gemeente 

is blij dat inwoners hier al volop gebruik van maken. In alle 

dorpshuizen van de gemeente Noord-Beveland wordt er 

regelmatig een Open Tafel georganiseerd. Tijdens de Open 

Tafels ontmoeten mensen elkaar onder het genot van een 

drie-gangen menu. Op deze manier willen we stimuleren dat 

inwoners elkaar leren kennen en nieuwe contacten leggen 

om samen eenzaamheid tegen te gaan. Bovendien is het ook 

gewoon erg gezellig! De deelname is niet leeftijdsgebonden, 

iedereen is welkom. Neem ook eens iemand mee die nog niet 

eerder een Open Tafel bezocht.

Kosten
De eigen bijdrage voor het driegangenmenu bedraagt € 9,50.  

Is dit lastig voor u te betalen en u valt onder de minima, dan 

kunt u een beroep doen op het declaratiefonds. Meer informatie 

hierover vindt u op www.noord-beveland.nl/declaratiefonds.

Wanneer?
Benieuwd wanneer de volgende Open Tafels plaatsvinden? 

De datums worden geplaatst op  www.noord-beveland.nl/

open-tafel en in het Gele Krantje.  
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Geslaagde nieuwjaars-
editie Open Tafels

Jaarkaart parkeren 
Het gemeentebestuur wil graag dat parkeren bij het 

Banjaardstrand betaalbaar blijft voor onze inwoners. 

Daarom heeft ze besloten -net als eerdere jaren- een 

jaarkaart voor 2025 grotendeels te compenseren in 

de vorm van GON-bonnen ter waarde van € 100,-. 

GON-bonnen zijn cadeaubonnen van de Gezamenlijke 

Ondernemers Noord-Beveland die bij veel van de 

aangesloten bedrijven te besteden zijn.

De gemeente Veere voert voor onze gemeente het parkeerbeleid 

en beheer uit. Het uurtarief bedraagt in 2025 € 2,70 en het 

dagtarief € 13,50. Een jaarkaart kost € 107,25. De jaarkaarten 

dienen te worden aangeschaft bij de gemeente Veere. De 

jaarkaarten staan niet op naam, maar op kenteken. Dit betekent 

dat wanneer er binnen een huishouden meerdere auto’s zijn, 

er ook, indien gewenst, meerdere parkeerkaarten aangeschaft 

dienen te worden.

Hoe vraagt u een kaart aan?
1.	 Ga naar www.veere.nl/parkeervergunning 

2.	 Klik op de button ‘parkeren’, dan ‘parkeervergunning’ en 

	 dan de groene button ‘vraag uw parkeervergunning(en) 

	 aan’ en volg de instructies.  

	 Houd hierbij uw kenteken en gegevens van uw DigiD bij 

	 de hand. U dient te kiezen voor Zone D/E en vervolgens 	

	 Zone2WAL.

3.	 U kunt €100,- aan GON-bonnen ontvangen ter compensatie 	

	 en deze ophalen op het gemeentehuis in Wissenkerke. 

	 Maak daarvoor een afspraak via onze website en selecteer 	

	 'ophalen GON-bonnen i.v.m. parkeren strand'. Neem uw 	

	 aankoopbewijs mee naar de afspraak.

Wethouder Van der Maas: “We zijn verheugd dat we ook 
in 2025 de GON-bonnen als compensatie voor onze 
inwoners kunnen bieden. Het is fijn dat we daarmee zowel 
strandgangers als ondernemers tegemoetkomen.”  

De gemeente Noord-Beveland heeft ongeveer 2100 

lantaarnpalen in eigendom, waarvan het beheer 

centraal geregeld is. De gemeente is aangesloten 

bij het Bureau voor Openbare Verlichting Zeeland 

(BOVZ). Het bureau is gevestigd in Middelburg 

en heeft een contract met aannemer Swarco. Bij 

eventuele schade verzorgt Swarco de reparaties. 

Straatverlichting

Banjaard Melden

Melding openbare verlichting
Heeft u gezien dat de openbare verlichting niet werkt of 

kapot is? Dan kunt u dit eenvoudig melden via www.noord-

beveland.nl/melding-openbare-verlichting. 

Wat gebeurt er na uw melding? 
De melding komt direct in beeld bij de aannemer. Zij moeten 

binnen 6 werkdagen de oorzaak vaststellen en als het 

mogelijk is gelijk repareren. Soms is de reparatie eenvoudig, 

zoals het vervangen van een lamp. Bij calamiteiten, zoals 

aanrijding van de lantaarnpaal wordt de paal binnen een 

werkdag veiliggesteld. Zo blijkt de laatste tijd dat de storing 

niet bovengronds, maar aan de elektriciteitskabel in de grond 

ligt. Met name als er meerdere lantaarnpalen niet werken is 

dit vaak zo. Dit moet de aannemer melden bij de kabel- en 

leidingbeheerder DNWG. Want zowel de aannemer als de 

gemeente mag niet zelf de ondergrondse kabel repareren. 

Daarbij hebben elektriciteitsstoringen bij huizen en bedrijven 

voorrang op de openbare verlichting. Het kan daarom lang 

duren voordat een storing aan de openbare verlichting is 

verholpen.  
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U kunt het rijbewijs al na twee werkdagen ophalen op het 

gemeentehuis. Online aanvragen is alleen mogelijk in het geval van 

verlengen van het rijbewijs of bij uitbreiding van categorieën.

Iemand die voor het eerst een rijbewijs aanvraagt, moet hiervoor nog 

wel naar het gemeentehuis. 

Erkende fotograaf
Om het rijbewijs online te verlengen, is een pasfoto nodig die is gemaakt 

bij een erkende fotograaf of fotocabine. Een overzicht van erkende 

fotografen en fotocabines is te vinden op de locatiewijzer op www.rdw.nl. 

De fotocabine in de hal van het gemeentehuis staat ook in het overzicht.

Online verlengen rijbewijs
Sinds 1 oktober 2023 is het in de gemeente Noord-Beveland mogelijk om de 

verlenging van het rijbewijs online aan te vragen via de website van de RDW.

Hoe werkt het?
De aanvraag begint met het laten maken van een foto bij een door 

de RDW erkende fotograaf of fotocabine. De fotograaf of fotocabine 

verstuurt de foto digitaal naar de RDW. Daarna kunt u met de 

DigiD-app met ID-check makkelijk en snel de aanvraag doen via 

www.rdw.nl/rijbewijsverlengen.

Na twee werkdagen kunt u het rijbewijs ophalen op het 
gemeentehuis. Maak voor het ophalen van het rijbewijs wel een 
afspraak via www.noord-beveland.nl/afspraak-maken-en-contact.

Ontwikkelingen Banjaardgebied
Om het Banjaardgebied toekomstbestendig te maken en houden, is in 2021 is de integrale visie voor de Banjaard 

vastgesteld. Deze visie is ontstaan door intensieve samenwerking met andere belanghebbende partijen zoals het 

waterschap Scheldestromen, Staatsbosbeheer, Rijkswaterstaat, lokale ondernemers en vertegenwoordigers van de 

recreatieparken die grenzen aan het Banjaardstrand.

Wat is er al gedaan?
Sinds de visie voor het Banjaardgebied is vastgesteld, zijn er al 

een aantal stappen genomen om het gebied toekomstbestendig 

te maken. In 2021 is de gehele entree vernieuwd. Ook is er 

op de dijk een voetpad met fietspad aangelegd. In 2023 is de 

voetgangersroute bij de rotonde gerealiseerd. Dit alles zorgt ervoor 

dat bezoekers op een veilige manier het gebied kunnen bereiken. 

In 2024 zijn er voor de zomer onderhoudswerkzaamheden 

uitgevoerd aan onder andere de voetpaden, bermen en 

verkeersborden. Ook zijn er nog enkele parkeervakken en een 

oversteekplaats voor voetgangers aangelegd. Na het hoogseizoen 

zijn werkzaamheden 

aan de trappen uitgevoerd, is de middenberm geasfalteerd en is de 

afvalstraat bij een van de overgangen aangepakt.

Wat gaat er nog gebeuren?
Door alle werkzaamheden ligt het gebied er netjes bij. Dit willen we 

graag zo houden. Daarom blijven we, met als basis de vastgestelde 

visie, kijken naar wat er nodig is om het gebied toekomstbestendig 

te houden. Zo kunnen zowel inwoners als toeristen genieten van het 

mooie Banjaardgebied.

Wilt u op de hoogte blijven van de ontwikkelingen? Kijk dan op 

www.noord-beveland.nl/ontwikkelingen-banjaardgebied.   

Voor Na



98

Sinds 1 oktober 2023 is het in de gemeente Noord-Beveland mogelijk om de 

verlenging van het rijbewijs online aan te vragen via de website van de RDW.

Noord-Beveland Hartveilig!  

Hoe werkt HartslagNu?
Als via 112 een melding van een hartstilstand binnenkomt, roept 

HartslagNu automatisch burgerhulpverleners in de buurt van het 

slachtoffer op. Zij krijgen een oproep op hun telefoon met de vraag 

om direct naar het slachtoffer te gaan om te reanimeren of eerst een 

AED op te halen. Zij reanimeren net zo lang totdat de professionele 

hulpverlening het overneemt.

Waar vind ik de AED? 
In alle kernen zijn AED’s geplaatst in een herkenbare groene kast. 

De AED’s die door de gemeente zijn geplaatst zijn 24 uur per 

dag, 7 dagen per week inzetbaar. Standaard is de AED kast op 

slot om diefstal te voorkomen. Bij een reanimatiemelding, kan de 

meldkamer van de ambulancedienst de toegang tot de AED op 

afstand organiseren. Het is dus ook hierom belangrijk om bij een 

hartstilstand direct 112 te bellen. 

Kunt u reanimeren? Word dan burgerhulpverlener! 
Iedereen die 18 jaar of ouder is en in de afgelopen twee jaar 

een erkende reanimatietraining heeft gevolgd kan zich als 

burgerhulpverlener aanmelden bij HartslagNu. 

Er zijn al tientallen inwoners aangemeld als burgerhulpverlener, 

verdeeld over alle kernen van ons eiland. Kunt u reanimeren, 

maar bent u nog niet aangemeld als burgerhulpverlener? Nieuwe 

vrijwilligers zijn altijd welkom. Zo wordt de dekking nog beter! Ga 

naar www.hartslagnu.nl of download de app op uw smartphone. 

Nog niet in het bezit van een reanimatiecertificaat? 
Wilt u leren reanimeren maar kunt u dit nog niet? En heeft u geen 

mogelijkheid om via uw werk of vereniging uw reanimatiediploma te 

halen? Word dan lid van een EHBO-vereniging in de buurt. 

De gemeente Noord-Beveland is alweer heel wat jaren aangesloten 

bij HartslagNu (voorheen Hartveilig Wonen). Samen met inwoners, 

maatschappelijke organisaties en bedrijven is een dekkend netwerk 

gerealiseerd van reanimatievrijwilligers en automatische externe 

defibrillators (AED’s). Hiermee kunnen we bij een persoon met 

hartproblemen de tijd totdat professionele medische hulp ter plaatse 

is, zo optimaal mogelijk overbruggen.

Als dat ook geen mogelijkheid is, neem dan contact op met de 

gemeente via info@noord-beveland.nl. De gemeente kan u dan 

aanmelden voor reanimatiecursus die periodiek wordt georganiseerd. 

Uiteraard wordt dan wel van u verwacht dat u zich aanmeldt als 

burgerhulpverlener (en ook aangemeld blijft).  

Voor werkgevers: roep uw BHV-ers op om zich aan te 
melden als burgerhulpverlener!
Veel bedrijven en organisaties zijn op grond van de Arbo-

wetgeving verplicht om bedrijfshulpverleners (BHV’ers) aan te 

wijzen. Onderdeel van de BHV opleiding is het uitvoeren van een 

reanimatie. Heeft uw bedrijf BHV’ers aangewezen? Roep hen dan 

op om zich ook aan te melden als burgerhulpverlener, zodat zij bij 

een reanimatie buiten uw bedrijf (bijvoorbeeld in de straat) ook het 

verschil kunnen maken tussen leven en dood. 

Voor AED-eigenaren: meld uw AED aan en vergeet niet uw 
apparaat periodiek te laten controleren
Heeft u een AED? Meld deze dan aan via www.hartslagnu.nl, zodat 

de AED in het systeem kan worden opgenomen. Ook als uw AED 

maar een deel van de dag bereikbaar is (bijvoorbeeld alleen tijdens 

openingstijden van uw bedrijf), heeft het toegevoegde waarde om 

uw AED aan te melden. Ook belangrijk: sluit een onderhoudscontract 

af voor uw AED, zodat u zeker weet dat de AED periodiek wordt 

nagekeken en altijd inzetgereed is.

Meer informatie 
Meer informatie vindt u op www.hartslagnu.nl. U kunt ook contact 

opnemen met de gemeente via 14 0113. Vraag naar Nadja de Beer 

of Lodewijk van Iwaarden.   

Burgerhulpverlening
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School-
maatschappelijk werk
Vanaf oktober 2024 is Inessa Meliefste op alle basis-

scholen in Noord-Beveland gestart als schoolmaat-

schappelijk werker (SMW’er). Als SMW’er ondersteunt 

zij ouders, kinderen en leerkrachten. Samen wordt er 

gezocht naar oplossingen voor kleine en grote vragen 

die te maken hebben met school, opvoeding of de 

thuissituatie. Bijvoorbeeld in de volgende situaties:

•	 Wanneer u als ouder(s)/verzorger(s) het idee heeft dat uw  

	 kind niet prettig in zijn/haar vel zit.

•	 Wanneer er vragen zijn over de opvoeding of het gedrag  

	 van het kind.

•	 Wanneer u als ouder(s)/verzorger(s) het idee heeft dat uw  

	 kind extra ondersteuning nodig heeft.

•	 Wanneer er omstandigheden zijn in het gezin die extra  

	 aandacht nodig hebben.

•	 Wanneer u hulp nodig heeft voor uzelf, maar u niet goed  

	 weet waar u terecht kunt.

Dit kunnen redenen zijn om de SMW’er mee te laten denken. 

De SMW’er kan hierin de school en ouders adviseren. Het kan 

helpend zijn om een aantal gesprekken met uw kind of juist 

met de ouder(s) te voeren ter ondersteuning. Soms komt men 

er samen op uit dat er een andere vorm van hulp nodig is. 

Kortom er wordt samen gekeken wat passend is voor de vraag.

Er zijn geen kosten verbonden aan de inzet van 
schoolmaatschappelijk werk.  

Eens in de drie jaar wordt door Stichting Kunstspoor 

de Maerlant Poëzieprijs uitgereikt voor het beste 

gedicht in de Nederlandse taal. Afgelopen jaar vond de 

7e editie plaats met als thema ‘Roer’. Uit de in totaal 

355 gedichten is door een deskundige jury een selectie 

gemaakt van 20 gedichten. Deze zijn gebundeld in 

de 7e Maerlant Poëziebundel. Bij elk gedicht is 

een illustratie gemaakt door een kunstenaar van 

Stichting Kunstspoor. 

Poëzie op Noord-Beveland
De gemeente Noord-Beveland heeft in de Cultuurnota Noord-

Beveland 2022-2026 opgenomen meer aandacht te willen 

besteden aan de winnaar van de Maerlant Poëzieprijs. 

Om die reden is er in elke kern in of naast de praathuisjes een 

bord geplaatst met een gedicht uit de Maerlant Poëziebundel 

van 2024. Het winnende gedicht ‘Definitief’ van Aukje-Tjitske 

Dieleman-Hovinga is te zien in het praathuisje in Wissenkerke. 

Plaatsing
Wethouder Maas is 13 januari 2025 een kijkje gaan nemen 

bij de plaatsing van de eerste borden. De plaatsing van de 

Maerlant gedichten in de openbare ruimte maakte onderdeel 

uit van de Kunstweken. Kijk voor meer informatie over de 

Kunstweken op www.noord-beveland.nl/kunstweken.  

Maerlant gedichten in 
de openbare ruimte

SMW Kunst
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Het declaratiefonds:  
Extraatje voor mensen met een laag inkomen

Algemene vergoeding
Deze vergoeding is bedoeld voor bijvoorbeeld deelname aan sport, 

cultuur, zwemlessen, internet of deelname aan Open Tafels in 

onze gemeente. De vergoeding bedraagt maximaal € 300,- per 

gezinslid per jaar.  

Telefoonvergoeding
Vanaf 21 jaar is er een telefoonvergoeding van € 55,- per persoon 

per jaar.

Aanvullende vergoedingen
•	 Gekoppeld aan een lidmaatschap of (sport)abonnement kunt 

	 u tot € 100,- declareren voor bijvoorbeeld sportkleding;

•	 Kinderen tot 18 jaar krijgen een extra algemene vergoeding 	

	 van € 100,- voor activiteiten op het gebied van sport, cultuur 	

	 en recreatie.

•	 Voor kosten op middelbaar onderwijs kan men een vergoeding 	

	 krijgen van € 125,- voor kinderen van 12 tot en met 15 jaar. 	

	 Voor kinderen van  16 en 17 jaar bedraagt deze vergoeding 

	 € 175,-.

Regeling fietsen 
Gezinsleden van 4 tot en met 14 jaar kunnen eenmaal in de drie 

jaar een fiets krijgen. Gezinsleden van 15 jaar of ouder krijgen 

eens in de vijf jaar een fiets. Als er geen geschikte fiets aanwezig 

is op het moment van aanvraag, krijgt men een financiële 

vergoeding van maximaal € 300,-. 

Vergoeding

Regeling computer
Voor een computer of laptop verstrekt het declaratiefonds een 

vergoeding van maximaal € 500,-. Dit kan eens in de vijf jaar en 

als de aanwezige computer ouder is dan vijf jaar. Voor een printer 

verstrekt het declaratiefonds maximaal € 50,-.

Regeling regiotaxi Oosterschelde
Als u in het bezit bent van een Wmo-pas en de gemaakte kosten 

hiervoor per jaar het bedrag van € 540,- overstijgt, is het mogelijk 

een vergoeding te krijgen van maximaal € 240,-. 

Reisproduct voor minima
U kunt gebruik maken van een reisproduct van Connexxion 

waarmee voor een eenmalig bedrag van € 75 (te betalen uit het 

declaratiefonds) het hele jaar zonder aanvullende kosten kunt 

reizen in de daluren binnen de Provincie Zeeland, Hoeksche Waard 

en Goeree-Overflakkee. 

Verwijsbrief Kledingbank Noord-Beveland
Bij iedere toekenning van het declaratiefonds ontvangt u een 

verwijsbrief voor de Kledingbank Noord-Beveland. Hiermee kunt  

u eenmaal per kwartaal gratis kleding uitzoeken.   

Met een laag inkomen is het vaak moeilijk of zelfs onmogelijk om geld vrij te maken voor sport en ontspanning. 

De gemeente vindt het belangrijk dat mensen kunnen deelnemen aan activiteiten om elkaar te ontmoeten. Het 

declaratiefonds biedt u extra financiële steun om toch te kunnen sporten of bijvoorbeeld te genieten van cultuur. 

Hieronder vindt u een overzicht van de vergoedingen uit het declaratiefonds.

Maerlant gedichten in 
de openbare ruimte
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Dorpshuis Onder de Toren Wissenkerke
Maandag
Diana’s Workout 				    19.00 – 20.15 uur

Dinsdag
Zangkoor gemengd Harpe Davids 		  13.30 – 15.30 uur

Tekenlessen				    19.00 – 20.30 uur

Vrij biljarten en spelletjes			   20.30 – 22.00 uur

Woensdag
Biljarten			   		  13.00 – 15.30 uur

Taalcafé 					    19.00 – 21.00 uur

Donderdag
Klaverjassen 				    13.30 – 16.00 uur

Vrijdag
Jamsessie (3e vrijdag van de maand) 	 vanaf 19.30 uur

Bewegen voor ouderen 			   11.00 - 11.45 uur

Data van Open Tafels staan in het Gele Krantje. Voor meer 

informatie kunt u contact opnemen met de beheerders:

Daniela Gomez, tel: 06-37471395 en 

Chris van Merode, tel: 06-52695665

E-mail: info@zaalonderdetoren.nl
Website: www.zaalonderdetoren.nl

Dorpshuis Casembroot in Kamperland 

Dinsdag
Pilates 					     19.00 – 21.00 uur

Tafeltennis				    19.00 – 21.00 uur

Woensdag
Pilates 					     9.00 – 11.00 uur

Naaien, breien en haken voor jong en oud 	 10.00 – 17.00 uur

Biljarten 				    13.30 – 16.00 uur

Vrijdag
Pilates 					     09.00 – 11.00 uur

Bewegen voor ouderen (vanaf 4 april) 	 10.30 - 11.15 uur

Vrij biljarten 				    19.30 – 23.00 uur

De Open Tafels zijn op woensdag eenmaal per maand, data 

staan in het Gele Krantje. De ouderensoos is om de 14 dagen 

op woensdag van 13.30 – 16.00 uur.

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de beheerder: 

de heer Maarten Torbijn, tel: 06-51315009

E-mail: m.torbijn@outlook.com

Dorpshuis de Brug in Colijnsplaat
Maandag			 

Biljarten recreatief 			   10.00 - 12.00 uur

Dinsdag
Biljarten recreatief 			   10.00 - 12.00 uur

Kleutergym (groep 1-4) 			   14.30 - 15.30 uur

Jeugdgym (groep 5) 			   15.30 - 16.30 uur

Kickbox 					     19.00 - 22.00 uur

Yoga 					     19.30 – 20.30 uur

EHBO opleiding (1 keer per maand) 		 19.30 - 21.00 uur

Woensdag
Gym 55+ 				    9.30 - 10.30 uur

Weven 					     10.00 - 12.00 uur

Biljarten recreatief 			   10.00 - 12.00 uur

Gym 					     19.00 - 20.00 uur

Volleybal recreatief 			   20.00 - 21.30 uur

Donderdag
Biljarten recreatief 			   10.00 - 12.00 uur

Biljarten wedstrijd (2-wekelijks) 		  13.00 - 16.00 uur

Vrijdag
Biljarten recreatief 			   10.00 - 12.00 uur

Krav Maga (zelfverdediging) 		  18.00 - 20.00 uur

Zaterdag
Volleybal wedstrijd (2-wekelijks) 		  14.00 - 18.00 uur

Ouderensoos (1 keer per maand) 		  13.30 - 17.30 uur

Data van Open Tafels staan in het Gele Krantje.

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de beheerder:

Kaat van Rosevelt, tel: 06-42208593

E-mail: kaatvanrosevelt@gmail.com
Website: www.dorpshuisdebrug.nl

Amaliahof in Wissenkerke
Dinsdag
Koffie drinken 				    10.00 – 12.00 uur

Bewegen voor ouderen 			   11.00 – 11.45 uur

Samen eten				    12.00 – 14.00 uur

Vrijdag
Eenmaal per maand spel en biljart

De activiteiten worden steeds in het gebouw van Amaliahof 

kenbaar gemaakt. Voor meer informatie bel 0113-240900 of 

kijk op de website www.cleijenborch.nl.
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Dorpshuis de Vriendschap in Kats
Maandag
Bikkels (bewegen jong en oud op muziek)	 19.30 – 20.30 uur

Dinsdag
Badminton jeugd 6 t/m 12 jaar 		  19.00 – 20.00 uur

Badminton recreanten 			   20.00 – 23.00 uur

Biljarten 				    19.00 – 22.00 uur

Donderdag
Badminton recreanten 			   20.00 – 23.00 uur

Biljarten 				    20.00 – 01.00 uur

Data van Open Tafels staan in het Gele Krantje.

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de beheerder

van het dorpshuis via vriendschapkats@zeelandnet.nl.

Dorpshuis Drenthehuis in Geersdijk
Maandag
Linedance 				    19.00 – 21.00 uur

Herengym 				    20.00 – 21.00 uur

Dinsdag
Damesgym 				    10.00 – 11.00 uur

Schildersclub 				    13.00 – 16.30 uur

Creatief café 				    13.30 – 16.00 uur

Zumba					     19.00 – 20.00 uur

Linedance				    19.00 – 21.00 uur

Woensdag
Linedance 				    14.00 – 16.00 uur

Donderdag
Yoga/body workout 			   19.00 – 20.30 uur

Creatief café (1e donderdag van de maand)	 19.30 – 21.30 uur

Op donderdagmiddag eenmaal per maand Open Tafel om 

12.00 uur. De data hiervoor staan vermeld in het Gele Krantje.

Op de laatste woensdag in de even maanden om 18.00 uur 

samen eten, inloop vanaf 17.30 uur.

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de 

beheerders van het dorpshuis: Els en Peter Goudappel, 

tel: 06-27171452

E-mail: hetdrenthehuis@zeelandnet.nl
Website: www.hetdrenthehuis.nl

Dorpshuis de Stadweide in Kortgene
Maandag
Bridgeclub Kortgene 			   13.30 – 17.00 uur

Advendo jeugdorkest EMM 			  19.00 – 19.45 uur

Advendo orkest EMM 			   20.00 – 22.30 uur

Badminton 				    vanaf 20.30 uur

Dinsdag
Teken- en schilderclub 			   13.00 – 16.30 uur

Biljarten 				    vanaf 19.00 uur

Dianna's body workout/fitness/yoga 		 19.00 – 22.00 uur

Teken- en schilderclub 			   19.00 – 22.00 uur

Fotoclub (2e dinsdag van de maand) 		 vanaf 19.30 uur

Woensdag
Teken- en schilderclub 			   09.00 – 12.00 uur

Even d’r Uut ouderensoos 			   14.00 – 16.30 uur

Bridge Cursus Bridgeclub Kortgene 		  13.30 – 16.30 uur

Donderdag
Wandelclub Kortgene (info@vital24.nl) 	 09.30 – 11.30 uur

Schilder- en tekenclub jeugd 		  14.00 – 16.00 uur

Balletstudio Free kidsdance (3 t/m 5 jaar) 	 vanaf 15.00 uur

Balletstudio Free streetdance (7 t/m 11 jaar) 	 vanaf 16.00 uur

Monkey Moves, multisportles (4 t/m 9 jaar) 	 15.00 – 16.25 uur

Bridgeclub Kortgene 			   19.15 – 23.00 uur

Heeft u vragen? Neem contact op via onderstaande 

contactmogelijkheden of kom gewoon langs. 

Wij zijn aanwezig bij alle vermelde activiteiten in bovenstaande lijst.

Sjaak Stoutjesdijk, tel: 06-22453587

Anja Kopmels, tel: 06-22705509

E-mail: stadsweide@kpn.nl
Website: www.dorpshuisdestadsweide.nl
Facebook: dorpshuisdestadsweide

Andere incidentele activiteiten zijn te vinden op Facebook 

(www.facebook.com/noordbeveland) of onze website 

(www.noord-beveland.nl).   
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Eindeloos Groen
De donkere maanden zijn bijna achter de rug en 

onze boeren kijken over het algemeen weer vol 

goede moed uit naar het nieuwe groeiseizoen. Na 

uitdagende jaren vol weersextremen is het hopen 

op ‘gewoon een gemiddeld groeiseizoen’. Maar de 

realiteit is dat we ook dit jaar vast weer de nodige 

uitdagingen op ons pad zullen krijgen. Komt het 

niet door het weer of een gewasziekte, dan wel 

door beleidsmaatregelen.

Zo is ons eiland bestempeld als Nutriënten Verontreinigd 

(NV)-gebied. Dit heeft grote gevolgen voor bijvoorbeeld 

akkerbouwers die vanaf dit jaar daardoor 20% minder 

stikstof mogen inzetten om hun gewassen te telen. In de 

praktijk betekent dit dat de gewassen niet tot optimale groei 

kunnen komen, wat direct zal leiden tot lagere opbrengsten. 

Een ongelijk speelveld als je bedenkt dat er in de nabije 

omgeving ook gebieden zonder NV-stempel zijn, waarvoor 

deze gebruikersnorm dus niet geldt, maar waar de depositie 

in de praktijk van gelijkwaardige aard is. Kortom, een zwart-

wit-maatregel in een verhaal dat veel meer nuance vereist. 

Dit zorgt voor onbegrip bij sommige boeren en er wordt hard 

gelobbyd bij het ministerie om het speelveld recht te trekken. 

Maar daar kopen we voorlopig niets voor. 

Meer geld voor natuurmaatregelen
Positief nieuws is dat er vanaf 2026 naar alle waarschijnlijkheid 

meer geld beschikbaar komt voor het aanleggen van agrarische 

natuurmaatregelen, zoals akkerranden en vogelakkers. Het 

kabinet heeft daarvoor een flink bedrag gereserveerd en we 

zijn in afwachting van de definitieve verdeling hiervan. Ook 

vanuit Provincie Zeeland en Waterschap Scheldestromen komt 

er meer geld beschikbaar om agrarische natuur te beheren. 

Natuurbeheer

Agrarische natuurmaatregelen zijn vooral gericht op bepaalde 

vogeldoelsoorten. Daarbij is de aanwezigheid van insecten 

een belangrijke voedselbron voor (jonge) akkervogels en een 

belangrijke graadmeter voor biodiversiteit (vlinders). Zowel 

het aantal voorkomende soorten als het aantal individuen zijn 

daarbij van belang. Daarnaast zijn diverse insectengroepen 

nuttig als bestuivers (bijen) of plaagdierbestrijders (zweefvliegen 

en loopkevers).

Insecteninventarisaties
Om de aanwezigheid van insecten te monitoren is er afgelopen 

jaar geteld in een aantal akkerranden en een naastgelegen 

bietenperceel bij Kamperland. Volgens de onderzoeker zijn de 

resultaten behoorlijk positief te noemen. In een patrijzenrand 

aan de Noorddijk werden wel 43 insectensoorten gezien en 

in een bloemenblok bijvoorbeeld enkele Sint-Jansvlinders. 

Hieronder een overzicht van het aantal exemplaren per getelde 

locatie (over 300m lengte). 

Bron: Insecteninventarisaties van akkerranden van Poldernatuur 

Zeeland in 2024 door A.M. Baaijens (2024)

Bloemrijk Noord-Beveland
Tot slot hierbij een aankondiging van weer een nieuw seizoen 

Bloemrijk Noord-Beveland. Als lokale ANV gaan we dit jaar 

wederom de vrolijke bloemenranden inzaaien op het eiland. 

Met dank aan de gemeente Noord-Beveland die een deel 

van de kosten daarvan betaalt. Als u dit initiatief en de 

flora en fauna wilt steunen, koop dan vanaf mei weer een 

bloemenplukbon of wordt donateur van onze stichting. Met een 

plukbon kunt u met eigen ogen zien wat er allemaal groeit, 

bloeit en leeft in de akkerranden en geniet u thuis na met een 

vers gevulde vaas op tafel. Bloemenplukbonnen koopt u via: 

www.akkerleven.com/bloemplukbonnen/.
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Jeugd

Jongerenwerk 
op Noord-Beveland
Sinds 1 januari 2025 wordt het jongerenwerk in de 

gemeente Noord-Beveland uitgevoerd door InKracht 

Jongerenwerk. Het jongerenwerk van InKracht richt 

zich op het begeleiden, motiveren en inspireren van 

jongeren om het beste uit zichzelf te halen. Met 

een breed aanbod van activiteiten, persoonlijke 

begeleiding en samenwerkingen met lokale partners 

bieden zij een veilige en stimulerende omgeving 

waarin jongeren kunnen groeien. Zij bieden 

ondersteuning bij school, werk, talentontwikkeling 

en persoonlijke uitdagingen. 

Jongerenwerkers
Stefan Babic en Damian Schrier zijn de jongerenwerkers die 

vanuit Inkracht Jongerenwerk voor Noord-Beveland werken. 

Zij kijken ernaar uit om de Noord-Bevelandse jeugd en hun 

ouders te ontmoeten.  

In contact komen met de jongerenwerkers? 

Damian - damian@inkrachtjongerenwerk.nl

Stefan - stefan@inkrachtjongerenwerk.nl

Activiteiten
Houdt voor de activiteiten de Facebookpagina van 

Jongerenwerk Noord-Beveland goed in de gaten: 

www.facebook.com/JongerenwerkregioNB.

Netten op Zee - 
gevolgen op land
De komende jaren worden op het 

grondgebied van 8 Zeeuwse gemeenten 

nieuwe hoogspanningsverbindingen, 

hoogspanningsstation(s) en/of converterstations 

gebouwd om de aanlanding van de Netten op Zee 

mogelijk te maken. Zo ook op Noord-Beveland.

Leefkwaliteit
Om de leefkwaliteit in deze gebieden te vergroten wordt 

extra geïnvesteerd met gelden vanuit het Klimaatfonds. De 

overeenkomsten zijn getekend, de projecten kunnen van start. 

Tegemoetkoming
De Provincie Zeeland ontvangt van het Rijk 50 miljoen euro 

voor het vergroten van de leefbaarheid in Zeeland. De grootte 

van de bijdrage is afhankelijk van de lengte van de kabels die 

door de gemeente gaan. In onze gemeente betreft het de 

aanleg van (ondergrondse) kabels vanuit de Noordzee richting 

het Veerse Meer ten westen van ons Banjaardstrand. 

Lees verder op pagina 16 >

Energie
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Cijfers bouwen en wonen 2024

Aantal verleende omgevingsvergunningen   125
Aantal behandelde schetsplannen  106
Aantal vergunde woningen en appartementen voor permanente bewoning  49
Aantal vergunde woningen en appartementen voor recreatieve bewoning  2
Aantal verkochte kavels  7
Aantal verkochte percelen snippergroen  26
Aantal sloopmeldingen  71
Aantal buitencontroles toezichthouders  1600
Aantal opgeleverde permanente woningen  66
Aantal opgeleverde recreatieve woningen  27
Aantal bezwaar- beroepsprocedures  10

Opgelegde leges € 367.800
Aantal aanvragen subsidie duurzaam bouwen  104
Uitgekeerd bedrag subsidie duurzaam bouwen € 83.970
Aantal aanvragen subsidie dorpsvernieuwing  31
Uitgekeerd bedrag subsidie dorpsvernieuwing € 66.666
Aantal verstrekte startersleningen  12

Bijdrage voor Noord-Beveland
Wij ontvangen als compensatie 1,7 miljoen. Daar zijn wel wat 

voorwaarden aan gesteld. Criteria waarbinnen de uitgaven door de 

gemeente moeten vallen zijn:

Termijn:

De investering moet binnen 2 jaar opgestart zijn. Daarnaast zijn er 

een aantal thema's waarbinnen de investering gedaan kan worden.

Noord-Beveland heeft voor nu de doelen:

• De opwaardering van het Veerse Meer en dan 

 met name de waterkwaliteit.

 Dit doen we samen met de provincie Zeeland en 

 de omliggende Veerse Meer gemeenten.

• Daarnaast gaan we investeren in de beweegroute   

 rondom Kamperland en samen met het Waterschap   

 nieuwe fietspaden rondom Kamperland voorzien.

Meer informatie
Op de website www.windopzee.nl staat meer informatie van 

de Rijksoverheid over windenergie en de projecten die worden 

gerealiseerd. Op de website www.tennet.eu/nl/projecten/provincies/

zeeland/net-op-zee-projecten-zeeland staat informatie van 

TenneT over de aanlanding van wind op zee in het Sloegebied. 

Op www.energieprojectennederland.nl staat informatie over alle 

energieprojecten in Zeeland en de rest van Nederland.

Werkzaamheden
Ook via de gemeentelijke kanalen, houden we u op de hoogte 

van de lokale werkzaamheden. Onlangs is doorTenneT gestart met 

de aanleg van een tijdelijk werkterrein bij de Veerse Dam, naast 

de surfschool. Strandpaviljoen View is aangekocht door TenneT en 

wordt rond de zomer ingericht als informatiecentrum gedurende de 

werkzaamheden.

De Omgevingswet is op 1 januari 2024 in werking getreden. De Omgevingswet gaat over de 
ruimte waarin we wonen, werken en ontspannen: de fysieke leefomgeving. Ondanks dat het 
wennen is met deze nieuwe wet, is er toch veel gebeurd op het gebied van bouwen en wonen 
op Noord-Beveland in 2024. Dit hebben we voor u samengevat in onderstaande cijfers.



1716

Realisatie getijden natuurentree  
Nationaal Park Oosterschelde
Misschien is het u al opgevallen. Eind vorig jaar is er een bouwbord geplaatst op het Waterschapsterrein bij de 

inlaag Anna Friso in Kamperland. Hier komt een nieuwe getijden natuurentree. De entree geeft informatie weer 

over de werking van de getijden. De werking van getij is een interessant fenomeen. Niet iedereen is bekend, of maar 

deels bekend, met de werking van de getijden onder invloed van de stand van de zon en de maan. Het ontwerp is 

vormgegeven middels een fotowand. Het doel van de entree is om de werking van de getijden meer bekendheid te 

geven. Voor het einde van het jaar wordt de natuurentree opgeleverd. 

Fotowand
Daarnaast is de fotowand ook een mooie belevingsmogelijkheid 

voor de bezoeker om zichzelf te portretteren. Natuurlijk is deze 

getijden natuurentree, evenals de overige 10 natuurentrees langs de 

Oosterscheldekust van Noord-Beveland, ook bedoeld als fijn rustpunt 

voor inwoners en de bezoekers van het eiland. 

Sluisdeuren
De al bestaande sluisdeuren van Waterschap Scheldestromen 

worden in de entree verwerkt. Het zogenaamde ‘Bankje van Bas’, een 

voormalig medewerker van het Waterschap die veel heeft betekend, 

wordt ook geïntegreerd. 

Samenwerking
Het project wordt samen opgepakt met camping Anna Friso, 

UNESCO- Geopark Schelde Delta en Nationaal Park Oosterschelde. 

Daarnaast wordt het project medegefinancierd door de Provincie 

Zeeland. De Provincie benadrukt hiermee het belang van het 

UNESCO-Geopark. 

Neemt u gerust een kijkje op de website van het Geopark, 

www.scheldedelta.eu/nl, en ontdek wat dit Geopark inhoudt. 

Op een later moment worden er fietsroutes uitgewerkt, die 

aansluiten bij de Zeeuwse erfgoedlijnen: www.zeeuwseankers.nl/

ontdek-de-erfgoedlijnen.  

Cijfers bouwen en wonen 2024

Natuurbeleving
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De naturalisatieceremonie is een bijzonder moment waarop we nieuwe Nederlanders verwelkomen in 

onze gemeenschap. Deze ceremonie vindt jaarlijks plaats op Koninkrijksdag, 15 december. Omdat deze 

dag dit jaar in het weekend viel, werd de ceremonie op 16 december georganiseerd.

Het markeert de afronding van een belangrijk traject en benadrukt de waarde van burgerschap. 

Wij wensen onze inwoners veel succes en geluk in deze nieuwe fase van hun leven!

Naturalisatie
Mensen die lang in Nederland verblijven en zich verbonden voelen met ons land, kunnen onder bepaalde 

voorwaarden de Nederlandse nationaliteit aanvragen. Zij worden dan officieel Nederlander. Ze krijgen 

een paspoort en mogen stemmen.

De Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND) voert de Rijkswet op het Nederlanderschap uit. In deze wet 

staan de voorwaarden om te naturaliseren. De IND controleert of mensen daaraan voldoen. Ze kijken 

bijvoorbeeld of iemand vijf jaar of langer legaal in Nederland is. Maar ook of het inburgeringsexamen is 

gehaald en of iemand geen gevaar is voor de openbare orde of nationale veiligheid.

Wie Nederlander wil worden, doet bij de gemeente een naturalisatieverzoek. De gemeente voert 

een eerste controle uit en stuurt het verzoek naar de IND. De IND bekijkt of de aanvrager aan alle 

voorwaarden voldoet. Als dat zo is, stuurt de IND een brief aan de aanvrager. Daarin staat dat ‘een 

voorstel tot verlening van het Nederlanderschap’ is voorgelegd aan de Koning. Wanneer de Koning 

een formeel besluit heeft genomen, volgt een naturalisatieceremonie van de gemeente. Daarna is de 

aanvrager officieel Nederlander. 

Jaarlijkse naturalisatieceremonie
Op 16 december 2024 vond in de raadszaal van het gemeentehuis de jaarlijkse naturalisatie-

ceremonie plaats. Tijdens deze feestelijke bijeenkomst ontvingen 15 inwoners officieel 

de Nederlandse nationaliteit. Van deze 15 inwoners, waren er 11 aanwezig. 

Welkom

Al veel jaren brengen vrijwilligers in onze gemeente 

warme maaltijden rond. De warme maaltijden worden 

bereid in de keuken van Ter Weel in Goes. De vrijwilligers 

rijden bij toerbeurt van maandag tot en met vrijdag rond 

om de warme maaltijden bij inwoners te bezorgen. Veel 

deelnemers kunnen zelf moeilijk of helemaal niet meer 

koken. Ook boodschappen doen en de afwas wordt soms 

te veel. Daarom is het fijn dat zij dagelijks of een aantal 

dagen per week kunnen genieten van een 

gezonde maaltijd naar keuze.

Wordt u ook vrijwilliger bij Tafeltje Dekje?
Een gezellig praatje
De vrijwilligers bezorgen de maaltijden al jaren met passie. 

Ze maken een praatje met de mensen en signaleren waar nodig. 

Voor sommige deelnemers is dit contactmoment zelf het enige op 

de dag. De inzet van de vrijwilligers is daarom belangrijk en 

onmisbaar voor de deelnemers van Tafeltje Dekje. 

Meld u aan bij het Sociaal Loket
Lijkt het u leuk om ook maaltijden aan huis te bezorgen? 

De vrijwilligers kunnen nog extra hulp gebruiken! Aanmelden kan 

via het Sociaal Loket van de gemeente. U wordt vervolgens 

gekoppeld aan een coördinator van het vrijwilligersteam. 

Heeft u vragen of wilt u gebruikmaken van Tafeltje Dekje?

Ook dan kunt u terecht bij het Sociaal Loket van de gemeente.
www.noord-beveland.nl/sociaal-loket  
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Het voorjaar is weer in volle gang, de zon laat zich wat 

regelmatig zien. We kunnen lekker met zijn allen fietsen 

en genieten van alle mooie natuur om ons heen! De geur 

van het vers gemaaide gras geeft iedereen weer de nodige 

energie en motivatie om er weer lekker tegenaan te gaan.

Zo ook bij de landbouwers op Noord-Beveland. Die zijn met goede 

moed begonnen aan een nieuw teeltseizoen om zo de gemeenschap 

weer te kunnen voorzien van hoogwaardig voedsel. 

Vandaag de dag is de oogst al te verkrijgen in de diverse winkels, 

maar we moeten er voor zorgen dat de voorraad voor 2026 weer 

wordt aangevuld. De eerste landwerkzaamheden hebben voornamelijk 

plaatsgevonden in de grassen en granen, waaronder het bemesten 

ervan. Dit gebeurt zowel via kunstmest als dierlijke mest. Dierlijke 

mest toedienen op granen en grassen past enorm goed bij de 

circulaire landbouw. Dieren produceren voedingsstoffen die weer 

gebruikt kunnen worden om voer of voedsel te produceren. Hoe mooi 

is dat? En, onvermijdelijk dat dat een geurtje met zich meebrengt. 

Het is de natuur die je ruikt. 

Na de bemesting in granen en grassen, gaat vooral de aandacht naar 

het land gereedleggen voor de aardappels, suikerbieten, plant- en 

zaaiuien, vlas, conserven en overige gewassen. Hierna kan met alle 

zorg de diverse gewassen worden gezaaid of geplant. Soms gebeurt 

dit gereedmaken en poten of zaaien in een werkgang, om zo arbeid, 

brandstofverbruik en bodemverdichting te minimaliseren. Ook deze 

gewassen krijgen bemesting, te weten kunstmest en/of dierlijke mest.

Dit seizoen hebben de landbouwers op Noord-Beveland te maken 

met een verlaging van de stikstofnormen. Wellicht dat er al over 

gelezen is in de landelijke media. Voor de toepassing van stikstof in 

gewassen, zijn al een geruime tijd normen toegewezen. 

Deze normen zijn opgesteld/onderzocht door diverse onderzoeken 

waar de Universiteit Wageningen een grote bijdrage in heeft geleverd. 

Het onderzoek richtte zich op de optimale stikstofvoeding voor een 

gewas. Vergelijk het met een dieet voor de mens, waarbij je zorgt 

voor een optimaal voedingspatroon. Met voldoende energie voor de 

dagelijkse werkzaamheden, zonder dat je in gewicht aankomt.

Door diverse metingen, blijkt er helaas te veel stikstof in het 

oppervlaktewater te zitten. De herkomst is helaas niet te meten/

herleiden. Een stikstofeenheid kan komen van kunstmest, maar ook 

van andere dieren zoals bijvoorbeeld vogels, uit de lucht, industrie, 

overstorten van dorpen enzovoorts. Modellen bepalen vandaag de 

dag waar de stikstof vandaan komt, zonder werkelijke metingen, 

hoe vaag is dat? Deze modellen hebben bepaald dat de landbouw 

een aanzienlijke bijdrage levert aan het overschrijden van de 

stikstofnorm. Vandaag de dag is er in de politiek veel discussie over 

de betrouwbaarheid van deze modellen. Als landbouwer hebben 

we ons dus al jarenlang gehouden aan het (strenge) dieet wat door 

onder andere Wageningen is onderbouwd en moeten nu nog strenger 

op dieet. In concrete cijfers mogen we onze gewassen 20% minder 

stikstofvoeding geven. 

Om toch hoogwaardig, kwalitatief en betaalbaar voedsel te 

produceren, zullen we dus alle zeilen bij moeten zetten om dit voor 

elkaar te krijgen. Dit gebeurt door onder andere meerdere kleine 

stikstofgiften en meer bladmeststoffen/plantversterkers. Het kan dus 

voorkomen dat de kunstmeststrooier en/of veldspuit vaker te zien is 

in de percelen. Dit doen we dan om de stikstof geleidelijk af te geven. 

In plaats van een boterham als ontbijt, vier met het middageten en 

een prakje met vla als avondmaaltijd, geven we verspreid over de dag 

4 boterhammen en een kleiner portie avondeten zonder vla. Hopelijk 

verliezen we dan niet te veel kilo’s. Ondanks alles gaan we met 

frisse moed, motivatie en uitdagingen aan om betaalbaar en gezond 

voedsel te produceren!  

In 2025 moet de 
Noord-Bevelandse 
boer op streng(er) 
dieet

Nieuws vanuit de ZLTO
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